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ACTA DE SESION ORDINARIA N®006 DEL 18 DE MARZO DE 2021 DE LA JUNTA

PARROQulAL RURAL VIRGEN DE FJITIMA.

En la Parroquia Vingen de Fatima, Cant6n San Jacinto de Yaguachi,  Provincia del Guayas
a los a.Ieciocho dias del mes de marzo de 2021, siendo fas usHq2 del dia, se dio inicio a la
sesi6n Ordiriaria c;orivocada  F]ara ia fe<;ilo y iiora  F]revista,  rTiisrTla que es  Presidida  Pot- ia
Periodista  Viviana  Olivares  Coil,  con  la  asistencia  de  los  sehores  Vocales:  Sr.  Rommel
Nloreira, Ing. Richard lbarra, Sr. Jos6 Peralta, Sra. Diana Le6n,. en calidad de secrefaria titular
actaa la Sra. Ing. CPA. Aracelly Hurtado; con la debida certificaci6n del quorum reglamentario
realizada por secrelaria amparada en el articulo 320 del COOTAD, Ia presidenta Periodista
Viviana Olivares Coll, se instala la sesi6n ordinaria siendo las 16 Horas con 42 minutos: y
ha  pedido de  la  sefiora  presidenta  se da  a  coneeer per seeretaria  el  orden  del  die:±
Lecture. enm_i_e±ndaa y aprobaei6n del ®rden dad dta. 2.- Lecture. enmienda v aDrobaci6n del
acts de sesi6n  ordEnaria anterior de_Ses_ha 03 de rnarzo de 2021. 3.- Tema a trader. 3.1.-
Co.tt=is_i€_7=._E±ar.a.c!s^.==iznic.-.teE3aT.a.c!PZ>OT..a.®..-P.-^z=scr=teci5ndc!iz=fer.rT=cde.'=re¥.r=i6.n
eiecutada  con  el  Sr.  ra6ber Falcdrir--alcalde de Yaauachi  el  die  24 de febrero  del
Dresente aho: 4.-Varios.. v 5.-Clausun: Iuego de dar lecture a los puntos del orden del dia;
Ia sefiora Presidenta Viviana Olivares solicita a los presentes una moci6n de aprobaci6n o
enmienda al orden del dia, o si desean afiadir ctro punto en varios pare dar continuidad a
ia  sesi6n,  oporiunamente ia sefiora  presidenta interviene so.Iicitando se ariada en varios
otro punto,4.1.- Inforrne de la jomada complefa de trabajo del schor Wuilmere Rosado chofer
del GAD Parroauial. acto  seguido  se  procede a  dar lectura  del  nuevo orden  del dia:  ±
Lectura._ _enLr!ienda v atirobaci6n del orden del dia. 2.-Lecture. er\mienda v aDrobaci6n del
acta de sesi6n  ordinaria anterior de fecha 03___d_e_marzo de 2021. 3.-Tema a tratar. 3.1.-
Comisi6ni.ara el seauimier.to riara el PDOT: 3.2.-Presentaci6n del informe de la reuni6n
eieeutada_ e_oo__eusr. K16ber Fale6n at®alde de Yaauaohi realizada el dia 24 de febrero
del I Drese_a_i_a__ a_iEo..  4.-Varios.. 4.1.-Informe de la lomada comDlefa de trabato del  seilor
Wuilmere Ftosado chorfer del GAD Parroauial y 5.-Clausura: Iuego de dar lecture a los puntos
del orderil de! di'a; la sei=I.oFa Presicieata `vJiviai-Ia O!i\vares solicita a !os pl-eseenl-tees Li,-,a iTioci6ril
de aprobaci6n o enmienda al orden del dl'a, acto seguido el vocal Sehor Rommel Moreira
mociona que se apruebe el orden del dia, moci6n apoyada por la Sra. Diana Le6n, por lo
tanto,  se  procede  a  votaci6n:  Periodista  Profesional  Viviana  Olivares  Coll  a favor de  la
moci6n, Sr. Rommel Moreira a favor de la moci6n, Ing. Richard lbarra a favor de la moci6n,
Sr. Jos6 Peraita a favor de ia moci6n, Sra. Diana Le6n a favor de ia moci6n, con cinco vctos
a favor y cero en  contra,  se aprueba  la  moci6n  por unanimidad,  se  procede  a tratar el
siguiente punto: 2r Lectura. enmienda v aDrobaol6n del acfa de sesE6n ordinaria
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anterior de fecha 03 de marzo de 2021. Ia lng. CPA. Aracelly Huriado (secretaria -tesorera)
da  iectura  dei  acta  de  sesi6n  ordinaria  de fecha  03 de  marzo  de  2021,  por pedido de
presidencia se realiza la moci6n para su aprobaci6n, con 5 votos a favor y 0 en contra, de
manera unanime se aprueba el acta de la sesi6n anterior y se trata el siguiente punto,3±
Tema a tratar. 3.1..Comisi6n Dara el seauimiento Dare el PDOT.-  Ia sefiora Presidenta Viviana
Olivares  comunica  a  los  sefiores vocales,  que  debemos  realizar una  comisi6n  para  el
seguimiento  o  analisis  del  PDOT,  indicando  que  en  base  a  eso  se  tiene  que  subir la
informaci6n al SIGAD, poreso me gustar(a usted lng. Richard lbarra que presida la comisi6n
yvaocqau,e,t:eg:eRjEhaay%:b°an%j%n#eyned:nt3::ea%dnonqeus€encto°sae%huanjanffrmmfs:g6nn'e'nues3:sej'nsoe::=®

comisi6n ocasiona`I para ei esiudio dei bonrador dei PDyoT,  pongue para seguimiento es
cuando reci6n va a empezar, pero acu6rdese que hay un tecnico acompafiante del PDOT,
creo que es la lng. Com. Julexis Villaprado, interviene la Sra. Presidenta indicando que ella
es la administradora del contrato pero dandole apoyo est5 el  Ing.  Robinson Granizo,  Ios
que  nos  tocaria  esperar  el  informe  final  y  en  comisi6n  podemos  realizar  el  an6Iisis
conespondiente y proceder a enumerar fas observaciones que se encuentran a ese primer
informe, con el fiin de realizar el an6Iisis respectivo.

La presidenta  Periodista Viviana Olivares indica que si entrega la informaci6n y tenemos
ob`servaciones el consu!tor de! PDyor debs medificar!o, si esta mat e!aborado no `se le va
aceptar ademas el contexto es fundamental pare el SIGAD porque ya se abre en el mes de
abril, donde debemos subir informacl6n como aprobacl6n del POA y aprobaci6n del PDyoT,
en base a esto se debe la calificaci6n al cumplimiento de nuestro plan de trabajo.

EI  sefior  vocal  Ing.  Richard  lbama  interviene  indicando  que  en  este  caso  no  eslamos
atrasados  porque  .nubo  una  pforroga  hasta  sepiiembre  de  este  aho,  para  mi  seria  ei
procedimiento.

Sin embargo, Ia presidenta propone que el Ing. Richard sea quien presida la comisi6n por
tener mas conocimiento en este tema, acto seguido la vocal sefiora Diana Le6n apoya la
moci6n  indicando tambien que no va  a estar solo,  ademas ia vocal indica que ios ctros
vocales estaremos presto pare apoyar, Iuego el vocal sefior lng. Richard lbarra indica que
se necesita de un proyector para trabajar en el  Infocentro para  ir leyendo en  la  pantalla
proyectada, porque es mejor y se avanza de manera mss fapido, eso es mi criterio personal,
ya  que  debemos  tomamos  un  dia  complete,  el  cual  debemos  coordinario,  quedando
programada la reunion para el sabado 10 de abril a fas O9H00 am; se procede a tratar el
siguiente  punto 3.2.- Presenfaoion dot lnforTne de la reunion elecufada con el Sr. K16ber
Falcon Alcalde de Yaauachi  el d(a 24 de febrero del Dresente auto. en este punto los
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vocales indican que mas adelante se lo presentafa pero le pedimos  a la lng. CPA Aracelly
Hurfado   en  caiidad  de secreiaria-tesorera que  reaiice un  borrador para  dar iectura dei
mismo y si existe algo que afiadir o borTar podemos rectificario en conjunto, se procede a
tratar el siguiente punto; 4.-Varios. 4.1.-Inforrne de la iomeda comr)Iefa de trabaio del sehor
Wuilmere  i.osado  choler del  GAD  Parroauial.-  La  sefiora  presidenta  Periodista  Viviana
Olivares  infoma  que  en  el  expediente  del  Sr.  Wuilmere  Rosado  se  encontrd  algunas
novedades que fueron registradas en el sislema del IESS, en especial en el aho 2015 Io
cambiaron de c6digo de trabajo a LOSEP, donde la seilora secretaria-tesorera va a informar
con dctalle.

La  lng.  CPA.  Aracelly Huriado (secretaria-tesorera) comunica que realizando el  pago de
sueidos pude evidenciar que el Sr. -Wiimere Rosado se encontraba en ctro regimen iaborai,
por lo cual se considera de manera oporiuna revisar todo su historial, donde se indag6 Ia
informaci6n y se pudo constatar que al Sr. Willmere Rosado le han realizado varios registros
de  novedades  en  el  IESS,  comenzando  desde  el  primer  aviso  de  entrada  porque  lo
ingresaron como c6digo de traba.io en septiembre de 2012, pero manteniendo un contrato
de trabaifo a pnueba plazo fiifo firmado en mayo del 2012, mss adelante se evidencia que en
el aho 2015 Io cambian de rfegimen de Cedigo de trabajo a LOSEP sin ninguna observaci6n,
ademas dentro del mismo afio le realizan ctro registro de novedad aumentando el sueldo y
en observaciones solo indica que es por aumento de presupuesto, y asi un sinnomero de
registro de novedades sin dctaiie alguno.

EI  sehor vocal  Ing.  Richard  lbarra  intervlene  que  en  el  aho  2015  se  aprueba  la  ley  de
LOSEP, adem6s el indicaba que todos los empleados poblicos pasan a ese rfegimen laboral
y que no era pctestad de consultarie al trabajador si queria seguir en c6digo de trabajo o
cambiarse a LOSEP, porque todos se cambian a LOSEP, acto seguido interviene la seriora
lng. CPA. Aracelly Huriado secretaria-tesorera indicando que tenia entendido que los que
reci6n ingresaban pasaban directamente a LOSEP, pero consultamos y nos indicaron que
debemos  aceroamos  al  Instituto  Ecuatoriano  de  Seguridad  Social  (IESS)  y  luego  al
Ministerio de Trabajo pare encaminar y ver qua soluci6n se puede realizar,  ademas   se
consult6 ante el abogado de la CONAGOPARE y supo manifestar que como tesorera debo
de realizar un informe de todas las novedades registradas desde el aviso de entrada hasta
cuando  le  hicieron  los  cambios  existente,  tambien  existe  ctra  novedad  que  el  sefior
Wuilmere Rosado esta afiliado como operario y no como chofer de volqueta y con un sueldo
de $6-00.00 modificado en ia ditima novedad, y iuego con ei visto bueno de ia presidenta se
procede a  presentar ante el  Ministerio de trabaifo   y a  Contraloria  para que si en  algan
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gesti6n  a  los  entes  de  controles,  y  esto  no  sea  una  causa  de  incurrir  en  una  glosa
administrativa por no informar en su  debido iiempo,  acto seguido se procede a iraiar ej
siguiente tema (5) Clausura, siendo las 17:00 horas con 35 minutos y con la presencia de
los Sefior Vocales: seilor Vocal Rommel Moreira, seilor Vocal lngeniero Richard lbarra, sei\or
Vocal Jos6 Peralta, Sehora Vocal Diana Le6n, habi6ndose  agotado todos  los  puntos del
orden del dia. Ia presidenta clausura la sesi6n ordinaria del dia 18 de marzo de 2021.
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La suscrita CPA. Ing. Aracelly Huriado en calidad de SECRETARIA-TESORERA titular, de
la  Junta  Parroquia-I  Virgen  de  Fatima  SiENTA  RAZ6N  -Y  DA  FE  que  lo  que  aniecede
corresponde a todo lo actuado y aprobado en  la sesi6n ordinaria del GADPR-Virgen de
Fatima, con fecha 18 de marzo de 2021;  para los fines pertinentes legales lo certifica con
su firma a continuaci6n.

Ing. CPA. Aracelly Hurfado Alava
SECRETAREAPTESORERA TiTu-LAB  DE.L GADPR `v7iRGEN DE FA;Ti.REA
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